
 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 Р І Ш Е Н Н Я 
 

18 лютого 2026 року                селище Слобожанське             № 106   

 

 

Про організацію та проведення оплачуваних громадських робіт на території 

Слобожанської селищної територіальної громади у 2026 році 

 

 

Керуючись  ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 31 Закону 

України «Про зайнятість населення», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру» від 20.03.2013 року № 175, 

з метою організації та проведення оплачуваних громадських робіт для зареєстрованих безробітних 

осіб, які перебувають на обліку в Дніпровській філії Дніпропетровського обласного центру 

зайнятості, задоволення потреб громади та її мешканців, забезпечення додаткового стимулювання 

мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб, виконавчий комітет 

Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. З метою забезпечення тимчасової зайнятості зареєстрованих безробітних та інших категорій осіб, 

організувати у 2026 році проведення оплачуваних громадських робіт на території Слобожанської селищної 

територіальної громади.  

2. Затвердити орієнтовний перелік видів оплачуваних громадських робіт на території 

Слобожанської селищної територіальної громади, що мають суспільно корисну спрямованість в інтересах 

територіальної громади, відповідають її потребам та сприяють її соціальному розвитку у 2026 році, що додається. 

3. Підприємствам, установам, організаціям, незалежно від форми власності, структурним 

підрозділам Слобожанської селищної ради, комунальним підприємствам, що належать до 

комунальної власності Слобожанської селищної ради, де є потреба в організації і проведенні 

оплачуваних громадських робіт, визначити перелік об’єктів, обсягів робіт та кількісну потребу в 

безробітних для проведення громадських робіт та подати до Дніпровського управління 

Дніпровської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості. 

4.  На виконання оплачуваних громадських робіт на території Слобожанської селищної 

територіальної громади, підприємствам, установам, організаціям, незалежно від форми власності, 

структурним підрозділам Слобожанської селищної ради, комунальним підприємствам, що 

належать до комунальної власності Слобожанської селищної ради передбачити кошти на 2026 рік.  

5. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів. 

6. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ з питань 

житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту 

Слобожанської селищної ради, Управління соціального захисту населення, КЗ «Центр надання 



соціальних послуг Слобожанської селищної ради» та відділ культури, туризму, молоді, спорту 

та інформаційної політики Слобожанської селищної ради. 

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника селищного 

голови Ігоря ШАПОВАЛОВА. 

 

 

Селищний голова                          Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно з оригіналом: 

Секретар селищної ради (виконкому)                                                             Людмила ЛАГОДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради  

від 18.02.2026 року № 106  

 

Орієнтовний перелік  

видів оплачуваних громадських робіт 

на території  Слобожанської  селищної територіальної громади 

 

Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об’єктах забезпечення 

життєдіяльності. 

Благоустрій та озеленення територій населених пунктів, а також прилеглих до них територій. 

Впорядкування кладовищ, місць поховань загиблих воїнів, меморіалів. 

Ремонтні роботи на об’єктах соціальної сфери та об’єктів забезпечення життєдіяльності. 

Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за 

призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під 

найпростіші укриття. 

Догляд та надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, громадянам похилого 

віку, дітям, хворим та іншим особам. 

Супровід соціально вразливих категорій населення, зокрема учасників бойових дій та членів їх 

сімей до закладів охорони здоров’я та соціальної сфери. 

Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій. 

Роботи із забезпечення сталого функціонування об’єктів підвищеної безпеки на випадок 

надзвичайних ситуацій. 

Роботи, пов’язані з ремонтом мереж тепло -, водопостачання та водовідведення на території 

громади. 

Впорядкування територій з метою ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Відновлення та догляд заповідників, пам’яток історії, архітектури та культури. 

Робота з відновлення бібліотечного фонду в бібліотеках, робота в архівах з документацією. 

Інформування населення щодо порядку отримання державних соціальних послуг та допомог, 

інших допомог та компенсацій, роботи з документацією. 

Впорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, 

русел річок, укріплення дамб, мостових споруд. 

Ліквідація стихійних сміттєзвалищ. 

Охорона об`єктів комунальної власності (житлові приміщення, будівлі, споруди, клуби, 

навчальні заклади, заклади культури і охорони здоров`я, фізичної культури та спорту). 

Роботи по розчищенню снігових заметів та ожеледиці. 

Прибирання та утримання в належному стані придорожніх смуг, вирубка чагарників 

вздовж доріг. 

Інші загальнодоступні види трудової діяльності, які відповідають потребам громади та 

сприяють її розвитку. 

 

 

Секретар селищної ради (виконкому)                                                               Людмила ЛАГОДА 

 

 


